

Tlačová správa

„Bratislavská agenda“ – cestová mapa k reindustrializácii EÚ

Trojdná medzinárodná konferencia Reindustrializácia EÚ 2016 (REinEU2016) sa v piatok 28. októbra 2016 skončila, aby vstúpila do histórie strategickým dokumentom pod názvom „Bratislavská agenda.“ Je to výzva na reindustrializáciu adresovaná členskými štátmi, priemyslom a Európskej komisii. Strategický dokument spoločnej iniciatívy holandského a slovenského predsedníctva v Rade EÚ týkajúci sa výskumu a inovácií bol dopracovaný s aktívnou účasťou výskumníkov, inovátorov, zástupcov priemyslu a malých a stredných podnikov na konferencii. Integrovanou súčasťou Bratislavskej agendy je cestovná mapa návrhu opatrení obsahujúca časové ukotvenie navrhovaných krokov.

„Bratislavská agenda je výzvou na Európsku priemyselnú revolúciu, ktorá by pomohla reindustrializovať Európu,“ povedala Elzbieta Bieńkowska, komisárka Európskej únie pre vnútorný obchod, priemysel, podnikanie a malé a stredné podniky. „Som presvedčená, že priemyselná revolúcia sa už začala. Potrebujeme však zabezpečiť, aby z nej mali úžitok všetci v celej Európskej únii.“ Na záver reči zdôraznila, že Európska komisia tomu môže len napomôcť. „Reindustrializácia potrebuje správne rozhodnutia ako na národnej, tak na regionálnej úrovni. Rozhodne nemôžeme pracovné miesta tvoriť. Dokáže to jedine priemysel.“

Na konci konferencie sa konalo slávnostné odovzdanie dokumentu Markovi Galeovi, zástupcovi nasledujúcej predsedníckej krajiny – Malty.

REinEU2016 - prestížne podujatie SK Pres v oblasti nanotechnológií, biotechnológie, pokročilých materiálov a výrobných technológií bolo dejiskom vášnivých diskusií o úlohe vedy, výskumu a inovácií v udržateľnom rozvoji európskej ekonomiky a v procese reindustrializácie Európy. Súčasťou konferencie bola výstava, posterová sekcia, exkurzie do podnikov v okolí hlavného mesta, workshopy, súťaže a matchmakingové podujatie – maratón takmer 600 stretnutí viac ako 200 účastníkov z 38 krajín, ktorí si hľadali projektových partnerov.

Úplné znenie „Bratislavskej agendy“ je zverejnené na webovej stránke konferencie:

<http://www.reineu2016.eu/reineu2016/pages/10599-news>